

Σίνδος 17 Οκτωβρίου 2023

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμαρχος Δέλτα Ιωαννίδης Ιωάννης,
το Δημοτικό Συμβούλιο
και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων σας προσκαλούν
στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Επετείου του Μακεδονικού
Αγώνα την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023

Στις 10:15 π.μ. θα ψαλεί Δοξολογία στους Ιερούς Ναούς των Κοινοτήτων, και στις 10:30 θα ακολουθήσει Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στα Ηρώα της κάθε κοινότητας καθώς επίσης θα εκφωνηθεί ο Πανηγυρικός της Ημέρας από εκπαιδευτικούς της κάθε Κοινότητας.

Θα έχει προηγηθεί:

-Γενικός σημαιοστολισμός των δημοσίων και δημοτικών κτιρίων, των κτιρίων των Ν.Π.Δ.Δ., οργανισμών, επιχειρήσεων του Δημοσίου και των τραπεζών από τις 8 το πρωί μέχρι τη δύση του ηλίου.

-Φωταγώγηση των δημοσίων και δημοτικών κτιρίων, αρχαιολογικών χώρων και μνημείων κατά τις βραδινές ώρες.

-Ομιλίες και εκδηλώσεις στα σχολεία, σχετικές με τη σπουδαιότητα του Μακεδονικού Αγώνα καθώς και την ιστορική σημασία του μαρτυρικού θανάτου του Παύλου Μελά, την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2023

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ



Εκδηλώσεις για την Ημέρα Μνήμης του Μακεδονικού Αγώνα στο Δήμο Δέλτα

Η ημέρα μνήμης του Μακεδονικού Αγώνα θα εορταστεί φέτος την **Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023** όπως ορίζετε με το υπ' αριθ. 669958(697)/03-09-2022 έγγραφο του Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων-Διεθνών Σχέσεων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και το Β.Δ 157 «Περί καθορισμού εορτών» (ΦΕΚ 46-Τεύχος Α/11-03-1969).

Στο Δήμο Δέλτα ο εορτασμός θα γίνει ως εξής:

Την **Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2022** σε όλες τις σχολικές μονάδες του Δήμου, θα γίνουν **ομιλίες και εκδηλώσεις** από καθηγητές και δασκάλους σχετικές με τη σπουδαιότητα του Μακεδονικού Αγώνα, καθώς και την ιστορική σημασία του μαρτυρικού θανάτου του Παύλου Μελά
Την **Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2022** θα γίνουν εκδηλώσεις σε όλες τις Κοινότητες του Δήμου Δέλτα.

Πρόγραμμα εκδηλώσεων:

-Ωρα 10:15 π.μ.: **Δοξολογία** στους κατά τόπους Ιερούς Ναούς - Πολιούχους των Κοινοτήτων.

-Ωρα 10:30 π.μ: **Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων** στα Μνημεία των Ηρώων της κάθε Κοινότητας όπου θα εκφωνηθεί ο Πανηγυρικός της Ημέρας.

Στην Δοξολογία και στην κατάθεση στεφάνων της ημέρας καλούνται να παραστούν εκπρόσωποι Πολιτικών Αρχών, Διοικήσεων Ν.Π.Δ.Δ., Σχολείων, οργανώσεων.

Η κατάθεση θα γίνει με ευθύνη επιμέλειας στεφάνου από τους φορείς.

Θα έχει προηγηθεί

-**Γενικός Σημαιοστολισμός** των Δημόσιων και Δημοτικών κτιρίων, των κτηρίων των Ν.Π.Δ.Δ., των Οργανισμών, Επιχειρήσεων του Δημοσίου και των Τραπεζών από ώρα 8:00π.μ. μέχρι την δύση του ηλίου.

-**Φωταγώγηση** των Δημόσιων και Δημοτικών κτιρίων κατά τις βραδινές ώρες.